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YBaxaewmeii Cepreli! I'apHepesUib TepefaoTCs MOJIOBEIM IIyTEM U SBIISIOTCS BO30yIUTENIIMU
BOCTIAJIUTE/IbHBIX 3a00JIeBaHNUM MOYETIOJIOBLIX OPTAHOB U Y KEHIINH, U Y MYXKYUH. Y MyKUUH
rapAHePeJUIbl BEI3HIBAIOT BOCIIAIUTENIbHBIE 3a00/IeBaHUs IPEeICTaTEIbHOM XKele3bl, CEMEHHBIX
Iy3LIPKOB, MOY€BOr0 Ny3bips. Jleuenne HazHadyaeTcs OJJHOBPEMEHHO o6ouM nmapTHEpaM,
Ipu4YeM BO BpeMs JIeUeHU U [0 MOIy4eHUs OTPUIATeIbHOI0 KOHTPOJIBHOTO PE3yibTaTa He
PEKOMEeH[yeTCs JKUTh [I0JIOBOY XKU3HBI0. BaM Heo0xonumMo 00paTUTECS K YPOJIOTY, a Bamreli neByike
- K TUHEKOJIOTY, [JIs1 Ha3HAaueHud JedeHusi. MeTOIUK U CXeM JIeYeHHsI 04YeHb MHOTO, 110 KaKoii OyayT
neuynTs Bac, ckasaTh TpygHO. Yoayu!



